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77 Prozent fordern härteres Vorgehen gegen kriminelle Clans

Berlin, 15.04.2018, 00:32 Uhr

GDN - 77 Prozent der Deutschen fordern ein härteres Vorgehen gegen kriminelle Familien-Clans. Das ergab eine Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Nur 14 Prozent der Befragten sprachen sich gegen ein härteres Vorgehen aus. 9 Prozent waren unsicher oder wollten sich nicht zu
dem Thema äußern. Eine Mehrheit von 51 Prozent der Befragten ging davon aus, dass es in Deutschland rechtsfreie Räume gibt. 41
Prozent sagten, dass es keine Gebiete gibt, in denen der Staat geltende Gesetze nicht durchsetzt. 8 Prozent waren unsicher oder
machten keine Angabe. Für die Umfrage hat Emnid am 12. April genau 501 Personen befragt. Fragen: "Denken Sie, dass es in
Deutschland rechtsfreie Räume gibt, also Gebiete, in denen der Staat geltende Gesetze nicht durchsetzt?" / "Wünschen Sie sich ein
härteres staatliches Vorgehen gegen kriminelle Großfamilien?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-104723/77-prozent-fordern-haerteres-vorgehen-gegen-kriminelle-clans.html
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